
 

	
	

PROCÈS-VERBAL	D’ASSEMBLÉE	GÉNÉRALE	ORDINAIRE	2025	
 

 

 

Le 21 mai 2025 à 14h30, les membres de l’Association Ensemble Leucémie Lymphomes Espoir (ci-
après, ELLyE) se sont réunis en Assemblée Générale Ordinaire à Paris 13eme sur convocation du 
Président Guy Bouguet et du Conseil d’administration, conformément aux statuts.  

Les adhérents ont pu participer à cette assemblée soit en présentiel soit à distance via un lien Zoom. 
Ceux à jour de cotisation à la date de l’AGO ont pu voter sur place ou à distance. 

Il a été établi une feuille d’émargement qui a été signée, à leur entrée, par les membres présents 
en leur nom propre et en tant que mandataire. Celle-ci est annexée au présent procès-verbal. 

 

17 membres à jour de cotisation sont présents physiquement, 11 membres à jour de cotisation sont 
présents via la plateforme web zoom. Par les procurations reçues à la date fixée par la convocation, 
94 votes sont représentés et 87 votes n’ont pas pu être représentés (Chaque membre présent peut 
représenter 5 procurations). 

Aucun quorum n’étant requis dans les Statuts, le Président constate que l’Assemblée peut 
valablement délibérer. 

 

Ordre du jour 

Il sera présenté à l’ordre du jour : 

1. Émargement de la liste des présents et vérification des pouvoirs, 
      2.   Désignation du Président de séance et du Secrétaire, 
      3.   Rapport moral 2024 présenté par le Président,        
      4.   Rapport financier 2024 présenté par le Trésorier, Joël HEUZE, 

            Affectation du résultat de l’exercice, 
      5.   Rapport du commissaire aux comptes et approbation des comptes 2024, 
      6.   Projets 2025, budget prévisionnel 2025 et approbation, 
      7.   Questions diverses. 
 

2. Désignation du Président de séance et du Secrétaire. 

L’Assemblée est présidée par M. Guy BOUGUET, Président. Loïc FOUILLAND, Vice-Secrétaire est 
désigné comme secrétaire de séance.  

À la demande du Président, le Vice-Secrétaire, Loïc FOUILLAND se présente, souhaite la bienvenue 
à l’assistance et annonce le déroulé de l’Assemblée et demande une minute de silence en mémoire 
des membres disparus. 

 



 

  

3. Rapport moral et d’activité 2024 

Le Président, Guy BOUGUET, présente le rapport moral et d’activité joint en annexe, qui est accepté 
à l’unanimité. 

4. Rapport financier 2024  

Le Trésorier, Joël HEUZE, présente le rapport financier 2024 joint en annexe. 

Le résultat déficitaire de 82 313.45 € est affecté au report à nouveau 

 

5. Rapport du commissaire aux comptes et approbation des comptes 2024 

Votes à distance : Oui = 11 / Non = 0 / Ne se prononce pas  = 0 

Votes dans l’assemblée procurations comprises : Oui = 94 / Non = 0 / Ne se prononce pas = 0 

 

Le rapport est approuvé à l’unanimité 

 

6. Projets 2025, Budget prévisionnel 2025 et approbation. 

Le Président Guy BOUGUET présente les projets 2025 et le budget estimé pour les réaliser.  

Votes à distance : Oui = 11 / Non = 0 / Ne se prononce pas = 0 

Votes dans l’assemblée (procurations comprises) : Oui = 94 / Non = 0 / Ne se prononce pas = 0  

 

Le budget est approuvé à l’unanimité 

 

7. Questions diverses 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 16h15.  

De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal signé par le Président et le Secrétaire 
de séance. 

 

 

Guy Bouguet              Loïc Fouilland 

  Président                   Secrétaire 

                                                                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                             
 
 
 


